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Εγγραφές/μετεγγραφές μαθητών/ριών στο Δημοτικό Σχολείο για τη σχολική χρονιά 2023-2024 
   
      Αγαπητοί γονείς/κηδεμόνες, σας ευχόμαστε ευτυχισμένο το 2023 με Υγεία, Αγάπη, Ευτυχία. 
Παρακαλούμε ενημερωθείτε για τη διαδικασία εγγραφής για το 2023-2024. 

1. ΠΕΡΙΟΔΟΣ ΕΓΓΡΑΦΩΝ 
Σύμφωνα με τη σχετική εγκύκλιο του ΥΠΑΝ (ημερομ. 10/01/23), οι εγγραφές των μαθητών σε όλες τις τάξεις του 
Δημοτικού Σχολείου (Α΄- Στ΄) για τη σχολική χρονιά 2023–2024 θα πραγματοποιηθούν από τις 16 μέχρι τις 18 
Ιανουαρίου 2023 (Δευτέρα μέχρι Τετάρτη). 
 

2. ΔΙΚΑΙΩΜΑ ΕΓΓΡΑΦΗΣ 
Οι εγγραφές θα ολοκληρωθούν μέσα στην πιο πάνω περίοδο και δεν θα υπάρξει νέα περίοδος εγγραφών.   
Κάθε παιδί πρέπει απαραίτητα να εγγραφεί στο σχολείο της εκπαιδευτικής του περιφέρειας έστω κι αν σκοπεύει να 
ζητήσει μετεγγραφή. Στην ιστοσελίδα του ΥΠΑΝ έχουν αναρτηθεί οι αναθεωρημένες εκπαιδευτικές περιφέρειες 
http://www.moec.gov.cy/dde/ekpaideftikes_perifereies_2023_24.html  
 

  Δεκτά για εγγραφή στην Α΄ τάξη είναι τα παιδιά που γεννήθηκαν από την 1η Σεπτεμβρίου 2016 μέχρι και την 31η     
Αυγούστου 2017 

 
3. ΔΙΑΔΙΚΑΣΙΑ ΓΙΑ ΕΓΓΡΑΦΗ (στην Α΄ τάξη ή για νέα εγγραφή): 

(Τα απαραίτητα προς συμπλήρωση έντυπα είναι αναρτημένα στην ιστοσελίδα του σχολείου μας) 
Για τους/τις μαθητές/μαθήτριες που θα εγγραφούν για πρώτη φορά στο Δημοτικό σχολείο, οι γονείς/κηδεμόνες 
παραδίδουν στο σχολείο της εκπαιδευτικής τους περιφέρειας, όλα τα απαραίτητα έντυπα/πιστοποιητικά/έγγραφα για 
την αίτηση εγγραφής του παιδιού τους ή την αίτηση για μετεγγραφή (αν επιθυμούν μετεγγραφή), σε ΚΛΕΙΣΤΟ 
ΦΑΚΕΛΟ. Στη συνέχεια ρίχνουν τον κλειστό φάκελο σε ΕΙΔΙΚΟ ΚΙΒΩΤΙΟ που θα τοποθετηθεί στον προαύλιο χώρο 
του σχολείου. Oι γονείς κηδεμόνες προσέρχονται έχοντας συμπληρώσει εκ των προτέρων όλα τα απαραίτητα 
έντυπα, απλώς για να ρίξουν στο κιβώτιο τον φάκελο και αποχωρούν. Από την πλευρά μας, θα επικοινωνήσουμε με 
τις οικογένειες για επιβεβαίωση εγγραφής.  
 

ΑΝΑΣΤΟΛΗ ΦΟΙΤΗΣΗΣ: Εγγραφή θα πρέπει να γίνει και για παιδιά που πιθανόν να ζητηθεί αναστολή φοίτησης στο 
Δημοτικό, ώστε σε περίπτωση που δεν ανασταλεί η φοίτηση στο δημοτικό, η θέση να κρατηθεί. 
Απευθύνουμε θερμή παράκληση σε όλες τις οικογένειες να λαμβάνουν πολύ σοβαρά υπόψη τις εισηγήσεις του 
Νηπιαγωγείου σχετικά με πιθανή ανάγκη αναστολής της φοίτησης στο Δημοτικό, πάντοτε με γνώμονα το όφελος του 
παιδιού και για τη διασφάλιση της ομαλής φοίτησης στο σχολείο. 

 
ΑΠΑΡΑΙΤΗΤΑ ΠΙΣΤΟΠΟΙΗΤΙΚΑ ΓΙΑ ΕΓΓΡΑΦΗ (στην Α΄ τάξη ή για νέα εγγραφή): 

Για την εγγραφή απαιτούνται τα πιο κάτω έγγραφα: 

 ΔΔΕ 11 - ΑΙΤΗΣΗ ΓΙΑ ΕΓΓΡΑΦΗ ΣΕ ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΧΟΛΕΙΟ Ή ΝΗΠΙΑΓΩΓΕΙΟ (όταν το παιδί εγγράφεται στο 
συγκεκριμένο σχολείο για πρώτη φορά). Στις περιπτώσεις διαζυγίου απαιτείται η υπογραφή και από τους δύο 
γονείς (το έντυπο βρίσκεται στην ιστοσελίδα του σχολείου και του ΥΠΑΝ).  
http://www.moec.gov.cy/dde/entipa.html  

 ΠΙΣΤΟΠΟΙΗΤΙΚΟ ΓΕΝΝΗΣΗΣ Ή ΔΙΑΒΑΤΗΡΙΟ ή πιστοποιημένο αντίγραφο 

 ΔΔΕ 29 - BΕΒΑΙΩΣΗ ΦΟΙΤΗΣΗΣ ΣΕ ΕΓΚΕΚΡΙΜΕΝΟ ΑΠΟ ΤΟ ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΠΑΙΔΕΙΑΣ ΝΗΠΙΑΓΩΓΕΙΟ 
Το έντυπο θα δοθεί από τα Νηπιαγωγεία. Κατά την έναρξη της φοίτησης στην Α΄ τάξη των Δημοτικών Σχολείων 
τον Σεπτέμβριο του 2022, θα είναι απαραίτητη η παρουσίαση επίσημου ενδεικτικού φοίτησης στην Προδημοτική 
τάξη. 

 ΔΥΟ ΛΟΓΑΡΙΑΣΜΟΙ (ΗΛΕΚΤΡΙΚΟΥ ΡΕΥΜΑΤΟΣ ΚΑΙ ΣΚΥΒΑΛΩΝ). Για τα παιδιά που θα εγγραφούν στην Α΄ 
τάξη και δεν έχουν μεγαλύτερο/η αδελφό/ή στο σχολείο, απαιτείται να παρουσιαστούν δύο πρόσφατοι 
λογαριασμοί ηλεκτρικού ρεύματος και σκυβάλων που να αποδεικνύουν ότι η οδός του μαθητή είναι αυτή που 
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δηλώθηκε και εμπίπτει στην εκπαιδευτική περιφέρεια του σχολείου. Σε περίπτωση που δεν υπάρχει λογαριασμός 
σκυβάλων να προσκομίζεται μαζί με τον λογαριασμό ηλεκτρικού ρεύματος, το ενοικιαστήριο έγγραφο (για όσους 
ενοικιάζουν) ή άδεια οικοδομής (για όσους μετοίκησαν πρόσφατα). 

Οι γονείς/κηδεμόνες που μένουν στην ίδια κατοικία με τον παππού και τη γιαγιά ή άλλους συγγενείς, για την 
πιστοποίηση της διεύθυνσης θα πρέπει να προσκομίσουν: 

 λογαριασμούς στους οποίους αναγράφεται το όνομα του/της συγγενή με τον/την οποίο/α διαμένουν και από 
πότε διαμένουν. 

 υπεύθυνη δήλωση στην οποία να αναγράφεται: το όνομα του/της συγγενή με τον/την οποίο/α διαμένουν και 
από πότε διαμένουν με το άτομο αυτό. Τη δήλωση θα υπογράφουν τόσο οι γονείς/κηδεμόνες όσο και ο/η 
συγγενής και να πιστοποιείται από τον/την οικείο/α Κοινοτάρχη/Δήμαρχο/Πιστοποιoούντα Υπάλληλο. 

 ΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΕΜΒΟΛΙΑΣΜΟΥ. Οι γονείς θα πρέπει να προσκομίσουν αντίγραφο της Κάρτας Εμβολιασμού ή της 
σχετικής σελίδας του Βιβλιαρίου Υγείας, ή Βεβαίωση Παιδιάτρου όπου θα φαίνεται η κατάσταση εμβολιασμού 
του παιδιού και θα αναγράφεται το όνομα του. 
 
4. ΕΓΓΡΑΦΗ στις υπόλοιπες τάξεις  

Η εγγραφή των παιδιών που φοιτούν ήδη στο Δημοτικό Σχολείο, δηλαδή των παιδιών των τάξεων Α΄- Ε΄ (που θα 
φοιτούν την επόμενη σχολική χρονιά στις τάξεις Β΄-Στ΄), δεν απαιτεί φυσική παρουσία των γονέων ή κηδεμόνων στο 
σχολείο. Οι γονείς/κηδεμόνες συμπληρώνουν και επιστρέφουν, μέσω των παιδιών τους στο σχολείο, το έντυπο 
ΔΗΛΩΣΗ ΕΓΓΡΑΦΗΣ το οποίο θα δώσουμε στα παιδιά τη Δευτέρα 16/01/23. Το έντυπο πρέπει να επιστραφεί μέσω 
των παιδιών στις 17 - 18 Ιανουαρίου.  
 

 
5. ΔΙΚΑΙΩΜΑ ΜΕΤΕΓΓΡΑΦΗΣ 

Καμιά αίτηση για μετεγγραφή δεν θα εξετάζεται, αν το παιδί δεν είναι εγγεγραμμένο στο σχολείο της περιφέρειάς του.   
Νέες εγγραφές/μετεγγραφές για λόγους μετοίκησης θα γίνονται από τη διεύθυνση του σχολείου, στο οποίο υπάρχει 
πρόθεση να μετεγγραφεί το παιδί, έπειτα από την προσκόμιση στοιχείων τα οποία να αποδεικνύουν τη 
μετακίνηση/μετοίκηση των γονέων.  
Μετεγγραφές για άλλους λόγους θα γίνονται δεκτές, μόνο ύστερα από έγκριση του οικείου Επαρχιακού Γραφείου 
Παιδείας.   
Αιτήσεις για μετεγγραφή θα συμπληρώνονται από τους γονείς μόνο στα σχολεία της εκπαιδευτικής τους 
περιφέρειας κατά την περίοδο των εγγραφών 16-18 Ιανουαρίου 2023 (Σχετικό το έντυπο ΔΔΕ 33, ιστοσελίδα του 
σχολείου και ιστοσελίδα του ΥΠΑΝ  http://www.moec.gov.cy/dde/entipa.html ). 
 

6. ΕΠΙΒΕΒΑΙΩΣΗ ΕΓΓΡΑΦΩΝ 
 Η επιβεβαίωση των εγγραφών για τη σχολική χρονιά 2023-2024, θα γίνει κατά το διήμερο 3-5 Απριλίου 2023. 

                                                                        
 Μαρία Χρυσοχού 

Διευθύντρια 
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